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Євро пішло вниз, долар
тримається: як банки та
обмінники переписали курс
валют 23 квітня
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Долар майже не рухається, тоді як євро продовжує втрачати
в ціні

2 хв
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Фото: обмінники та банки оновили курс валют (Getty Images)

На валютному ринку 23 квітня спостерігається
різноспрямована динаміка: долар фактично стабілізувався, тоді
як євро продовжив зниження. Після вчорашнього падіння
американська валюта майже не змінилася, а європейська
подешевшала.

Де зараз найвигідніше купувати валюту та як переписали курси
найбільші банки - читайте в матеріалі РБК-Україна нижче.

Читайте також: Долар та євро різко обвалися: курс НБУ на 23
квітня та як валюта впливає на ціни

Головне:

Тренд: Валюта дешевшає: долар у банках втратив 20 коп.,
євро - до 30 коп.

Обмінники: Долар купують по 43,85 грн, євро - по 51,70 грн.

Банки (середній): Долар - 44,15 грн, євро - 51,95 грн.

Курс валют в обмінниках

За даними порталу Minfin, середній курс долара в обмінниках
при покупці сьогодні становить 43,85 (-5 коп) гривні, здати
валюту можна за 43,73 (-2 коп) гривні.

Євро в обмінниках сьогодні можна купити за середнім курсом в
51,70 (-15 коп) гривні, в здати - по 51,40 (-20 коп) гривні.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Фото: курс валют на 23 квітня (інфографіка РБК-Україна)

Курс валют в банках

Долар в банках сьогодні можна купити за середнім курсом в
44,15 (-20 коп) гривні, а здати - по 43,65 (-20 коп) гривні.

Євро ж можна купити по 51,95 (-30 коп) гривні, а здати - по 51,30
(-28 коп) гривні.

ПриватБанк сьогодні продає долар в касах по 44,15 гривні, а
для карток курс - 44,24 гривні. Євро в "Приваті" можна купити в
касі по 51,90 гривні, а безнал - 52,08 гривні.

Ощадбанк продає долар у мобільному застосунку по 44,15
гривні, а для карток курс - 44,30 гривні. Євро в мобільному
"Ощаді" можна купити по 52 гривні, а безнал - 52,12 гривні.

У "Пумбі" долар сьогодні коштує 44,20 гривні в касі та 44 гривні -
безнал. Євро банк продає по 52 гривні.

Monobank продає долари по 44,23 гривні, а євро - по 51,97
гривні.

Читайте також: Пальне, енергетика та війна. Чому зростають
ціни та як їх приборкати

Увага: Цей матеріал підготовлено виключно з ознайомчою метою і не є
фінансовою або інвестиційною порадою. Інвестиції пов’язані з ризиком,
включно з можливістю повної втрати капіталу. РБК-Україна не несе
відповідальності за фінансові рішення, прийняті на основі цього матеріалу.
Перед ухваленням будь-яких інвестиційних рішень рекомендуємо
звернутися до ліцензованого фінансового консультанта.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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